
МБОУ ДО КСШ «Надежда» 
объявляет набор детей                                                      на 2024-2025 учебно-тренировочный год




футбол с 7 лет
ушу с 7 лет
танцевальный спорт с 6 лет
всестилевое каратэ с 7 лет
волейбол с 8 лет
лыжные гонки с 9 лет


Набор проводится при полном комплекте документов с понедельника по пятницу (с 9:30 до16:00) с 05 июля по 30 сентября 2024 г.
Адрес: ул. Б.Корнилова дом 10, (Учебный отдел) тел. 468-69-53
1. Заявление на ребенка о приеме в спортивную школу.
2. Копия документа, удостоверяющего личность поступающего, или копия свидетельства о рождении;
3. Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) несовершеннолетнего поступающего, и (или) документа, подтверждающего родство, установление опеки или попечительства;
4. Медицинское заключение о допуске к прохождению спортивной подготовки
5. Фотографии поступающего (в количестве 2 шт. и формате 3*4).

В соответствии приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н                                «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку».
	Зачисление детей в отделения по видам спорта и перевод обучающихся на
следующий этап спортивной подготовки будет производится ТОЛЬКО при наличии медицинской справки с указанием вида спорта, подтверждающей отсутствие у поступающего противопоказаний для освоения программы спортивной подготовки.

- на бланке лечебного учреждения с треугольной печатью учреждения,                       с личной печатью врача с указанием группы здоровья ребенка


В связи с тем, что при выдаче справки необходимо пройти комплекс обследований (ЭКГ, консультация кардиолога), на который требуется длительное время, родители вновь поступающих детей и детей, посещающих секции по видам спорта посетите детскую поликлинику заблаговременно!!!
