[bookmark: _GoBack]31 января 2021 года на трех площадках Комплексной спортивной школы «Надежда» состоялся «Зимний турнир по мини-футболу «Надежда-2021».            В турнире участвовали воспитанники 2005 - 2008 года рождения тренеров по футболу: Красуна В.М., Голубятникова А.В., Просвирнова А.И.,                    Капанадзе А.Д., Капанадзе Т.Д.
В турнире приняли участие семь команд двух возрастных категорий: старшая - 2005-2006 года рождения; младшая - 2007-2008года рождения.
В старшей группе победителями стали воспитанники тренера по футболу Красуна В.М., которые в финале обыграли команду воспитанников тренера Голубятникова А.В.
В младшей возрастной категории победили воспитанники тренера Просвирнова А.И., которые по пенальти обыграли команду тренера                 Капанадзе Т.Д.
Администация КСШ «Надежда» выражает благодарность тренерам по футболу Голубятникову А.В., Просвирнову А.И., Капанадзе Т.Д.,                Капанадзе А.Д., Красуну В.М. за подготовку команд, организацию и проведение турнира, поздравляет победителей соревнований «Зимний турнир по мини-футболу «Надежда-2021».

