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Администрация города Нижнего Новгорода

Управление по связям со СМИ 

603082, г. Нижний Новгород, Кремль, корп. 5, тел. (831) 411-89-28, 419-74-92

25.11.2020 год                                                                                                                        ПОСТ-РЕЛИЗ

Юные нижегородские каратисты, воспитанники МБУ «Комплексная спортивная школа «Надежда», завоевали на первенстве России два «золота» и «бронзу».
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Юные нижегородские каратисты завоевали на первенстве России по всестилевому карате два «золота» и «бронзу» 22 ноября 2020 на проходящем турнире в Орле с 20 по 28 ноября.

Первенство и Кубок России по всестилевому каратэ, а также открытый Всероссийский фестиваль проходят в Орле с 20 по 28 ноября.

В турнире принимают участие более 1500 спортсменов из 50 регионов России. Нижний Новгород в дисциплине «полный контакт», соревнования по которой проводились 22 ноября, представляла команда из пяти человек под руководством тренера Гулиева Шаига Сабировича (3 дан). 
Золотые медали завоевали Александр Герасюк (13 лет) и Азиз Асланов (17 лет). «Бронза» — у Лейлы Гулиевой (12 лет). Лейла выступала в более высокой весовой категории, при весе 39 кг она сражалась с соперницами до 50 кг. Все нижегородцы провели по 4−5 боев и включены в состав сборной России по всестилевому каратэ. Ребята выступали в соревнованиях после девятимесячного перерыва.

В связи с эпидемиологической обстановкой бои проходили без зрителей, спортсмены в разных категориях выступали в разное время.

Юные каратисты представляют Нижегородское отделение Федерации Всестилевого каратэ России (полный контакт) и являются воспитанниками детско-юношеской спортивной школы «Надежда». Наши спортсмены становились призерами первенств Мира и Европы, чемпионами России, Приволжского, Центрального, Северо-Западного и Уральского федеральных округов, победителями Нижегородской, Ивановской, Костромской, Смоленской, Ленинградской и Московской областей, а также Республики Марий Эл, Татарстана и Санкт-Петербурга. 
Поздравляем победителей Первенства России и выражаем огромную благодарность тренеру Гулиеву Шаигу Сабировичу за воспитание чемпионов.
